



## Dagsorden/Referat - SKOLEBESTYRELSESMØDE

Mødeinformation					
Dato: Onsdag 20. april 2022	Tidspunkt: 18.00 - 21.00	Sted: Personalerummet Stenlille Skole	Faste deltagere:	Afbud: Lucas, Nanna, Jesper, Anne- mette	Gæster:
			Ordstyrer: Nanna	Ref: Jacob P.	
Dagsorden	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Godkendelse af referat fra sidste SB møde 23.02.22</li> <li>2. Godkendelse af dagsorden til SB møde 22.03.22</li> <li>3. Ordensreglement - tilføjelser</li> <li>4. Valgprocedure 3/5 - orientering</li> <li>5. Timetal valgfag - kommende skoleår</li> </ol> <p style="text-align: center;">PAUSE</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>6. Antimobbestrategi</li> <li>7. Økonomi</li> <li>8. Orientering: <ul style="list-style-type: none"> <li>Nyt fra SB</li> <li>Nyt fra TR/Personale</li> <li>Nyt fra Lederteam</li> </ul> </li> <li>9. Lukket punkt</li> <li>10. Eventuelt</li> </ol>				Ejer/Tid
					2,5 min 2,5 min SK 30 min SW 15 min JP 10 min  Pause 25 min  JP/SW 15 min SW/15 min SW/15 min 10 min 10 min 10 min - 10 min.  I alt 180 min. 3 timer.
1.	Godkendelse af referat fra sidste SB møde 22.03.22				
	Godkendt				
2.	Godkendelse af dagsorden til SB møde 20.04.22				
	Godkendt				
3.	Ordensreglement - tilføjelser				
	Der kunne tilføjes beskrivelse af mulige konsekvenser ved overtrædelse. Formulering: "Overtrædelse kan have konsekvenser". Der tilføjes "El løbehjul og lovlig kørsel" i punktet om knallertkørsel. Disse bliver redaktionelle tilføjelser af Stine.				
4.	Valgprocedure 3/5 - orientering				

## Dagsorden/Referat - SKOLEBESTYRELSESMØDE

	<p>Tidsplan udleveret ved mødet.</p> <p>Eksterne kandidater er kontaktet og overvejer muligheden.</p> <p>Der laves en mødeindkaldelse i Aula til alle forældre.</p> <p>Til efterretning.</p>
5.	Timetal valgfag – kommende skoleår
	<p>Madkundskabsholdet har puljet undervisningen sammen således at busserne passer dårligt når eleverne skal hjem.</p> <p>Dette tages med i kommende års planlægning, så vi om muligt kan få afstemt ringetider og busplan. Buskøreplan er ikke revideret efter ændring af lovgivning omkring skoledagens længde.</p>
	PAUSE -
6.	Antimobbestrategi
	<p>Forslag om at Jacob sammen med ressourcepersoner fra vores interne "SkoleStyrken" udarbejder udkast til antimobbestrategi. Udkastet præsenteres og behandles på et ordinært møde. Forslaget vedtaget.</p>
7.	Økonomi
	<p>Der skal stadig findes et stort beløb. Der truffet forskellige beslutninger i B&amp;U udvalget for at indhente underskuddet. Bl.a. er der indført et fleksibelt ansættelsesstop. Der er et fortsat skarpt fokus på børn med særlige behov.</p>
8.	<p>Orientering</p> <p>Nyt fra SB</p> <p>Nyt fra TR/Personale</p> <p>Nyt fra Lederteam</p>
	<p>SB: Der har været et fælles Formandsmøde og dialogmøde med B &amp; U-udvalget. En del formænd mødte op til kommunalbestyrelsesmødet.</p> <p>Der bliver et Teamsmøde d. 16. maj kl. 20 - 21 med tilbagemelding. Dette er for alle interesserede medlemmer af skolebestyrelsen. Interesserede kan sende besked til Stine.</p> <p>TR: Gang i fagfordelingen.</p> <p>Lederteam: Gang i fagfordelingen og den generelle planlægning af kommende skoleår.</p>
9.	Lukket punkt
10.	Eventuelt
	<p>"Sund skoleprojektet" tilbyder nogle trivselsforløb. 8. årgang på Stenlille er blevet tildelt dette forløb.</p>



## Dagsorden/Referat - SKOLEBESTYRELSESMØDE